

不少考生只想碰运气

国考笔试培训在德州遇冷

本报10月17日讯(记者 董传同) 2011年“国考”开始报名,面对着“铁饭碗”的诱惑,越来越多的人加入到国考的大军当中。然而面临着“监考严、试题难、竞争残酷”的局面,不少德州考生倾向于“碰碰运气”。17日,记者调查发现,目前德州国考笔试培训市场氛围一般,报名培训者较少。

17日,记者在德州学院调查发现,在四楼餐厅贴出的某家国考培训机构的招牌前,很长时间没人驻足。

随后,记者电话采访了两家国考培训机构,工作人员均称报名情况很一般,按照往年的经验,这次培训招生也不会太好。一位工作人员坦陈,截至目前他们还只有一位报

名者,“德州目前国考笔试培训市场比较低迷,主要做事业单位的培训。”

负责在德州地区招生的某大型国考培训机构的肖经理介绍说,德州国考笔试培训参与者主要是德州学院的学生,“岗位出来之后,只适合应届生的岗位,有哪些需要加强,他们会有针对性地参加培训。”不过这一部分的报名人数很少。

“很多人参加考试就是抱着试试看的心理。”德州学院一位大四的学生告诉记者,她现在知道国考很难过关,与其花钱参加培训,还不如自己摸索备战。“要是过了笔试可以参加面试培训。”

记者调查还发现,除了公开备

战国考的考生外,还有一部分人是名副其实的“隐考族”。一位多年参加国家公务员考试的王先生告诉记者,大多数工作单位不鼓励员工参加考试,很多人就把报名、复习、考试转移到地下,这部分人不可能参加培训。“高调参加备战和培训的多是学生和待业者。”

对于国考笔试培训辅导班,德州市人社局的工作人员给出两点意见:一是,不要轻信所谓的“包过班”;二是,平时要多积累。据了解,国考“包过班”大都收费过万,考不上全额退款,这只是培训机构的一种营销方式。考上考不上最后还要看自己的努力程度。平时积累得多,考试通过的几率才会大,短时间的突击很难见成效。

“嫦娥”升空 带动航模热

15日下午,德州市实验小学的辅导教师在给学生讲解火箭知识。

随着“嫦娥二号”卫星飞天成功,实验小学成立了航模兴趣小组,辅导教师向学生进行航天知识和爱国主义教育,激发学生爱国爱科学的热情。

本报记者 高倩倩 通讯员 高向阳 摄



齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

广告热线:0534-2647788 新闻热线:96706(全省市话收费) 0534-2635198 订报热线:0534-2681791

《齐鲁晚报·今日德州》全心全意为德州人民服务

德州 市年 立 医 院 眼 科 成 功 光 治 近 视

市立医院是德城区唯一白内障复明工程定点医院,望广大患者前来咨询。

提前预约

2638046

2669879

地址:德州市三八西路16号,市立医院门诊三楼